胆太大

实施抢劫。

穿着警服去抢劫

据《西部商报》报道 两名

2007年1月30日晚10时

许, 两名男子来到兰州市城关

区白银路某出租房门前, 敲响

了该出租房的大门。女主人将

房门打开时,眼前的情况让其

吓破了胆,两名蒙面人冲了进

来,其中一人身着警用大衣、

戴警帽。瞬间,两蒙面人用枪

和刀威逼恐吓租住在该室的

某内衣专卖店的7名女员工,

并用刀砍伤7名女员工中负责

人头部,强迫其打开存放于室

内的保险柜,抢走保险柜内的

现金人民币1.6万元、3部手机、

访,经过两天的连续守候、跟

踪,2月6日下午5时许,两名犯

罪嫌疑人带着两名时髦女郎出

现在兰州市城关区东方红广场

某超市内, 抓捕小组民警迅速

出击,一举抓获犯罪嫌疑人孔

某、杨某以及两名女子。两名犯

罪嫌疑人供述了自2006年11

月以来,在兰州市实施的抢劫、

父母杀害精神病女

据《西部商报》报道 俗话

说:虎毒不食子。但在甘肃省武

威市有一对夫妇,害怕患病的

亲生女影响以后两个儿子娶到

好媳妇,竟然将病女儿骗至沙

滩杀害并抛尸。2007年2月5日, 经过警方缜密的侦破,将真凶

沙滩上发现一具女尸, 经民警

勘查,死者为一女性,30岁左 右,四肢均被捆绑,头部套有一

黄色塑料袋,系窒息死亡。2月5

日,民警获知一条重要线索,凉

州区黄羊镇农民康某夫妇的女

儿近日失踪, 且与协查尸体照

片相似。于是,专案组立即让康

某夫妇对照片辨认, 经过辨认

女尸正是其失踪的女儿,但康

毕业后,就患有间歇性精神病,

后来被康某夫妇远嫁到内蒙

古,由于女儿经常发病,其夫遂

将妻子送回康某夫妇身边。康

某的女儿回到家后,一发病就

砸东西,甚至殴打康某夫妇,这

一切使得康某夫妇开始担心以

后会影响两个儿子娶媳妇。

2007年1月9日, 夫妻俩将女儿

骗至大靖镇黄家台一河旁边的

沙滩上,捆绑其四肢,并用事先

准备好的塑料袋套住头后离

经调查,康某的女儿初中

某夫妇表现反常。

2007年1月23日中午,武威 市古浪县大靖镇牧羊人梁某在

盗窃案件多达10起。

心太狠

警方连夜勘查并调查走

劫匪身着警服、拿着手铐到7名 女子租住的房间, 胆大妄为地 用枪、刀、手铐对7名弱小女子

# 一场电影,20年后才有结局

云南一女子离家出走20年,春节前终与家人团聚

春运期间的火车站,人 潮涌动,千千万万游子为了 一个共同的心愿从东西南北 聚集在了这里,一个个心愿 碰到了一起就成了人类迁徙 史上最为壮观的图景,拥挤、 劳累、沉重,在大家的心里都 是那么的微不足道,只要能 尽快和亲人团聚,再苦再累, 也原音.....

在火车站出站口,何安 云带着孩子和弟弟手举一张 醒目的告示:"河北邯郸魏县,何安群",当车站的广播 里传来L389次列车即将到站 时,何安云全身都在颤抖,他 等这一天的到来,足足等了 ——这也是妹妹失踪的 第20个年头 ……

## 20年前的那场电影

昨日上午11时许,记者 在火车站出站口见到了何安 云,从他的眼神里,记者感觉 到了一个中年男人少有的紧张、慌乱与激动。"我们是来 接我失踪了20年的妹妹,一 大早我们一家人就来了。"何 安云激动地说。

"要是那天我陪妹妹-起去看电影她也许就不会失 踪了。"何安云自责地说。20 年前,在云南昭通彝良县两河 乡的一个小村庄里,16岁的妹 妹拉着何安云去看电影,但何 安云拒绝了,妹妹就独自一人 到了乡上去看她最喜欢的 《迷你特工队》,电影结束后,

妹妹也就像白色银幕上的画 面一样,消失了……

"妹妹的突然失踪对我 来说一直都是一个谜,她为 什么要走?她去了哪里?她过 得好不好? 我到乡上找了一 个多月,没有任何线索。"何 安云表情凝重地说。

## 母亲带着遗憾走了

" 为了筹集找妹妹的路 费,父亲将家里养的过年猪 和老牛,还有准备盖新房的 木材都卖了。随后爸爸和叔 叔去了县城,转而到了昆明、 贵州、广西,凡是有可能找到 的地方都走遍了,虽然都已 尽力了,但还是没有将妹妹 带回来。"何安云说。

"妹妹失踪后,家里最伤 心自责的就是妈妈, 因为妹 妹离家之前经常和妈妈吵 嘴,她们之间的关系总是很 紧张,为此,妈妈感到深深的 内疚与痛苦,她今生最大的 愿望就是能再见一面她失踪 的大女儿。"可是事实总是这 么残酷,就在收到妹妹来信 的前1个月,母亲去世了"妈 妈临终前,她的意识已经不 清醒了,但是她还是努力地 睁大眼睛,四处张望,嘴里念 念不忘地叫喊着妹妹的名字 ……"何安云哽咽地说。

### 亲情在热泪中燃烧

昨日一大早,何安云就 带着孩子和弟弟来到火车



20年的思念在这一刻释放 张潮海 摄

站,怕认不出妹妹,何安云特 地做了两块接人的牌子。

下午1时30分许,从北京 西开往昆明的L389次列车的 乘客陆续走出出站口,何安云 踮起脚尖,将手里的牌子尽力 举高,眼睛盯着走出站口的人 群。5分钟后,一个身穿牛仔服 的中年妇女带着一个男孩朝 何安云走了过来。

20年后兄妹俩再次相见 时,他们都站在了原地,注视 着对方,当他们眼神交汇的瞬 间,大颗大颗的泪水顿时从眼 角流了出来,停顿了几秒后, 妹妹突然扑到何安云的怀里 哭了起来。这一刻,兄妹俩等 了太久太久,而20年的思念、 等待与煎熬都在这一刻酣畅 淋漓地释放了出来……

## 寻找兄妹新的幸福

由于离家已有20年,妹妹 连口音都变成了北方腔,兄妹 间不得不用普通话来交流。

提起那段不堪回首的往 事,妹妹何安群心里充满了自 责与内疚。何安群离家出走, 确实和她与妈妈之间紧张关 系有关。"当时,妈妈和我都

特别要强,谁都不让谁,结果 我一时冲动就……那段往事 我已经不想再提了,错已经酿 成,现在我能做的,只是要尽 量弥补我一时的冲动给家人 带来的伤害。今生不能见母亲 最后一面,是我最大的遗憾, 如今我也做了母亲,才能真正 了解母亲当年恨铁不成钢的 爱,这次我特地带孩子回来, 为的就是给母亲请罪并让外 孙给她上炷香。"说完后,他 们兄妹几人手牵手地离开了 车站,去寻找他们新的幸福。

《云南信息报》供稿

# 999朵玫瑰 送给公交车上"让座人"



让座人接受玫瑰

据《半岛晨报》报道 9日 15时许,大连5路和702路公 交车线路成了一个承载着爱 心的线路,当日大连VV8鲜 花预订网的10名工作人员赠 送999朵玫瑰给公交车上的

让座人" 9日15时许,记者在大 连市中山区青泥洼桥见到 了5个男孩5个女孩。他们 每个人手里都捧着99朵

25岁的周炎昆说,他是 大连VV8鲜花预订网的员 工。该公司一共拿出了999 朵玫瑰花,由10名员工登车 赠送给让座人。

73岁的张成家老人接受 了柳菊女士的让座, 他看到 柳菊接受到玫瑰时连说: "真应该给这些让座的好心 人一些回报。

# 光天化日狂徒开车抢儿童

去年11月的一天正午, 艳阳高照,云南省泸西县旧 城镇王某夫妇正在地里收 包谷,两岁多的儿子在包谷 地旁公路边上玩耍。这时远 处驶来一辆白色面包车,驶 到他们附近时突然一个急 刹车,从车上跳下一男子, 迅速抱起孩子又钻回车里, 扬长而去。王某夫妇恍然大 悟,孩子是被抢走了!

去年12月26日7时许, 陆良县中枢镇茶花村的钱 某7岁的儿子,在上学途中 也被一陌生男子强行抱上 白色面包车后失去音讯。当 晚,陆良县公安局及时通知 各派出所调查搜集近段时 间儿童失踪的情况,结果发 现此前两月内,该县曾发生 两起儿童失踪案。

## 3个月内十余儿童失踪

陆良县的案情很快报到 了曲靖市公安局,该局调查 后发现,近3个月内曲靖市辖 区内先后发生儿童失踪案件 10多起,周边泸西县、贵州省 兴义等地也有此类案件发

生。今年1月3日,曲靖市公安 局成立专案组,决定将全市 范围内的系列儿童失踪案定 为"1.03"系列拐卖儿童案, 进行串并侦查。

# 打掉抢销一条龙团伙

在陆良县发生的儿童失 踪案件中,犯罪分子的作案 工具均为一辆车顶带有货 架的白色微型面包车,目标 均为男童,手段采用诱骗和 抢劫。专案组发现该县马街 镇常家村的妇女念某等3人 有作案嫌疑。今年1月13日 19时,专案组在江(底)召 ( 夸) 高等级公路罗平金鸡 收费站截住了作案人的车 辆,成功抓获念某等3名嫌 疑人, 当场解救了1名被抢 来拐卖的男童。在对3嫌疑 人突审后,又在贵州普安县 抓获了另3名嫌疑人,在其 住处解救出一名男童。

接着,警方又相继在师 宗、普安等地先后抓获另外 4名嫌疑人。经审讯得知,该 犯罪团伙共作案14起,拐卖 儿童15人,大多贩卖到福建

省范围内。

1月24日,解救行动正 式开始,专案组在福建三 明、泉州、龙岩三个市开展 工作,先后在永安、大田、 漳平、安溪、上杭等县解救 出9名被拐卖儿童,抓获介 绍买卖儿童的嫌疑人两 名,一举打掉了由15人组 成的集盗抢、诱骗、接应、运 送、贩卖一条龙的特大拐卖 儿童犯罪团伙,15名嫌疑人 全部落网。

## 嫌犯让孩子吃安眠药

宣威西泽乡的符先生夫 妇10日一大早就赶到了火 车站,给专案组民警送上一 面表达心声的锦旗。2007年 1月13日, 符先生的儿子波 波和一个8岁的小伙伴在村 口玩耍时被陌生人抢走。 "我上车后,他们让我吃了 白色的小药片, 我就睡着 了,醒来时我一个人躺在汽车的后座上。"天真的小波 波这样向记者讲述他在被 抢走后的经过。

《生活新报》供稿

云南打掉一个抢销一条龙拐卖儿童团伙

一、南京市洪武路23号隆盛大厦1702-1708共 七间办公用房地产。建筑面积约621.77㎡,参考价 8485元/㎡。该房产地处南京商业中心、交通便利。

二、南京市太平门街6-8号(金陵御花园)D1億 303室住宅房地产,建筑面积约170.49㎡,参考价 9300元/㎡,该房产面山临湖,周边自然环境优美, 小区规划布局合理,绿化较好。

即日起欢迎咨询、看样。

二〇〇七年二月十一日

联系电话: 025-83461517 13901587631

# 公务员 长期霸占女同学

去,致女儿窒息死亡。

据《安徽市场报》报道安 徽省淮南市一名国家公务员威 学,以暴露性关系为由索取钱 财,并要求长期保持非法性关 系。日前,女同学家人、朋友忍 无可忍,全部站出来说明真相, 希望惩治这种道德腐败的人。

梅子是淮南市某区一家银 行的下岗女职工,和蒋道德是 淮南某师范学校的同学,两人 在校时曾谈恋爱。1988年,蒋道 德毕业分配到凤台某中学上 班,他写信约梅子到某中学玩 玩。梅子去了,但没想到蒋道德 以谈恋爱为名,强行与梅子发 生了性关系。之后,在蒋的跪求 下,梅子原谅了他。

1991年,梅子组建了自己 的家庭。之后,梅子的懦弱被蒋 道德利用, 蒋道德不断以曝光 隐私相威胁,强行与梅子发生 性关系,还以各种借口,要了梅 子8万元。(本文人物均为化名)

# 订版热线 13601581062

# 成人高考、会计证 地点:广州路18号南京大学大门左南苑培训部 电诺:83597562、84728968、83245458

# 省公考辅导3期班火热招生

报名地址: 南京师范大学的国校区正门教育中心办公室

# 技术培训对外招生金陵科技学院艺术系、南京约校服装技术全科培训班·初中高级设计制版班。电脑制版,技师考证销加。3月6日开等,失业者免责费。公办学校,正规教学。地址:南京市白下路 314 号 2 号楼 401 室

电话:025-84418824、86632398 http://www.jit.edu.cn

# と 电脑会计外语自 成人高考成人中专 \*财政局、劳动局、教育局定点单位 \*国际信息化人才资格认证中心 电脑切中中办公自动化-网络300元 会计电算化+会计证 430元

▲平面广告、效果图高级、网页三剑客

# 

报名地点:南京中山北路 202 号省总工会科技楼 2楼 206 室省电大建筑培训部推荐工作 025 - 83341428 13770839605 黄春生

开放教育专、本科招生 本科:工商管理、会计学、行政管理

专科:现代文员、会计学、工商管理、行政管理、电子商务 新街口青石街 24 号 84541198、66862082 洪武北路 133 号 85956713

受法院委托, 我公司近期将拍卖如下标的:

环境良好。

公司地址。南京市中山北路212号同达大厦3008座